
Ελένη Τριανταφυλλοπούλου, Γιάννης Μανωλόπουλος, Μάνος
Σκούφογλου στο “Ράδιο Παντιέρα”

Τρεις νέοι μηχανικοί συζητούν με το δημοσιογράφο Δημήτρη Σταμούλη στο στούντιο της
ERTopen για την κατάσταση στον κλάδο και τις εκλογές στο ΤΕΕ.

Ακούστε στα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την εκπομπή “Ράδιο
Παντιέρα” που μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο της
ERTopen την Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2016

Η ERTopen είναι εδώ και συνεχίζει! Παρά τις επιθέσεις που δέχεται, παραμένει όρθια και
ανοιχτή στην κοινωνία που αγωνίζεται!

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα που μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen, το απόγευμα της
Τετάρτης 9 Noεμβρίου φιλοξένησε τούς:

-Τριανταφυλλοπούλου Ελένη, Πολιτικό Μηχανικό

-Μανωλόπουλο Γιάννη, Χημικό Μηχανικό και

-Σκούφογλου Μάνο, Αρχιτέκτονα Μηχανικό

σε μια εκπομπή αφιερωμένη στις ριζικές ανατροπές που έχουν επέλθει τα τελευταία χρόνια στο χώρο των
κατασκευών, το εργασιακό καθεστώς των νέων μηχανικών, αλλά και τις επερχόμενες εκλογές του ΤΕΕ
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στις 20 Νοεμβρίου.

Με τους τρεις νέους μηχανικούς συζητήσαμε για το πώς βιώνουν οι νέοι επιστήμονες

   -την καπιταλιστική κρίση και την γενικευμένη ανεργία στον τεχνικό κλάδο,

    -τη μετανάστευση στο εξωτερικό,

    -την εξάπλωση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων και τη δουλειά με το μπλοκάκι,

    -την εργοδοτική ασυδοσία στους χώρους δουλειάς και τα εργοτάξια αλλά και

    -την απραξία του ΤΕΕ απέναντι στην εξαθλίωση των εργαζόμενων.

Οι τρεις νέοι μηχανικοί, υποψήφιοι με το block_tee –Αριστερή Κίνηση Εργαζόμενων και Άνεργων
Μηχανικών στις επερχόμενες εκλογές, μας έδωσαν και μια γεύση της αντιπαράθεσης για τον
συνδικαλισμό της γραβάτας αλλά και την ανάγκη για μια άλλου τύπου εργατική οργάνωση και δράση
στον κλάδο τους. Για τις μάχες μέσα από  το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, αλλά και την ανάγκη
στήριξης μιας γραμμής ρήξης με τον καθεστωτικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό που κυριαρχεί στο ΤΕΕ.

Στο συντονισμό και την παρουσίαση της εκπομπής ήταν ο δημοσιογράφος Δημήτρης Σταμούλης, ενώ τον
ήχο ρύθμιζε ο Παναγιώτης Ζέκιος.

Το «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη απόγευμα, από
τις 18.00 μέχρι τις 19.00 και μπορείτε να την παρακολουθείτε μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της
ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από  ραδιοφωνικούς σταθμούς στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, τη Βόρεια
Πελοπόννησο, την Εύβοια, τα Χανιά κ.α.
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